



Nr. 14224/09.11.2010

PARLAMENTUL ROMÂNIEI – CAMERA DEPUTAȚILOR
Domnului Deputat Mircia GIURGIU

Stimate Domnule Deputat,

Urmare a **interpelării** formulate de dumneavoastră, înaintată Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului prin adresa Departamentului pentru Relația cu Parlamentul – Guvernul României Nr. 9336/DRP/21.10.2010 și înregistrată cu Nr. 14224/25.10.2010, vă comunicăm următoarele:

Problemele aduse la cunoștință de către salariații din sistemul de învățământ sunt soluționate cu respectarea strictă a prevederilor legislației specifice, iar acolo unde este necesară modificarea sau completarea unor acte normative, Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului propune soluții favorabile personalului angajat, ținând cont de faptul că învățământul constituie prioritate națională.

Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului analizează, alături de structurile sindicale și patronale reprezentative la nivel de ramură, precum și prin consultarea celorlalți parteneri sociali, aspectele legate de raporturile de muncă din sistemul educațional, în vederea identificării celor mai bune măsuri.

Un rol important în remediarea problemelor din sistemul de învățământ îl are Proiectul Legii Educației Naționale – o soluție legislativă capabilă să creeze condițiile necesare pentru modernizarea și restructurarea coerentă a sistemului de educație din România, pe baza Raportului „România Educației, România Cercetării”, Pactului Național pentru Educație,

semnat de către toate partidele politice parlamentare și de către 22 de organizații ale societății civile și Strategiei „Educație și cercetare pentru societatea cunoașterii” - asumată prin Acord de către toate sindicatele reprezentative din educație și alți factori interesați, precum și în acord cu tendințele legislative recente din domeniul educației și cercetării din statele europene în care sistemul de educație funcționează cu succes.

Vă asigur, Domnule Deputat, de toată considerația mea.

MINISTRU

Daniel Petru FUNERIU



Str. General Berthelot nr. 28-30,
Sector 1, 010168, București
Tel: +40 (0)21 405 57 56
Fax: +40 (0)21 311 82 89
www.edu.ro